



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І  
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

**ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ  
«ДОСЯГНЕННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЧНОЇ ТА  
ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ – 2022»**

**4 лютого 2022 року**



**ЗАПОРІЖЖЯ – 2022**

## **ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

### **ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ:**

ректор ЗДМУ, Заслужений діяч науки і техніки України, проф. Колесник Ю.М.

### **ЗАСТУПНИКИ ГОЛОВИ:**

проректор з наукової роботи, Заслужений діяч науки і техніки України, проф. Туманський В.О.;

голова Координаційної ради з наукової роботи студентів, проф. Беленічев І.Ф.;

голова наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, проф. Павлов С.В.;

секретар Координаційної ради з наукової роботи студентів, ст. викл. Абросімов Ю.Ю.;

голова студентської ради ЗДМУ Федоров А.І.

### **ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:**

заступник голови студентської ради Будагов Р.І.; голова навчально-наукового сектору студентської ради Єложенко І.Л.

## **СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, ОЦІНКА ДІЯЛЬНОСТІ ВІТЧИЗНЯНОЇ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Данилова Д.О.

Науковий керівник: ст. викл. Петрихін В.П.

Кафедра соціальної медицини, громадського здоров'я, медичного та фармацевтичного права  
Запорізький державний медичний університет

Оцінка діяльності вітчизняної системи охорони здоров'я є важливим та актуальним питанням на даний час, особливо на фоні активних процесів реформування цієї галузі.

Визначені основні напрями розвитку охорони здоров'я в Україні: якість медичних послуг та якість медичного обслуговування; стандартизація медичної допомоги, акредитація та ліцензування закладів охорони здоров'я; соціальне медичне страхування; децентралізація та автономізація медичних закладів. Одним з найбільш актуальних питань цього ряду є первинна медична допомога населенню, яка має бути якісною та доступною.

**Мета дослідження:** проведення аналізу територіальної доступності первинної медичної допомоги, адекватності та ефективності принципів формування мережі медичних закладів первинної ланки в сільських районах Запорізької області.

**Матеріали та методи:** під час дослідження застосована методика комплексного соціально гігієнічного дослідження, з використанням історичного, соціологічного, санітарно-статистичного методів.

Протягом останніх років в Запорізькій області активно проводиться робота з реформування охорони здоров'я. Значна увага приділяється пошуку шляхів удосконалення первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини в сільських районах. Це стосується, насамперед, розвитку інфраструктури первинної ланки медичних закладів.

**Отримані результати:** При вивченні якості і доступності медичної допомоги не можна не враховувати суб'єктивну оцінку міри задоволеності жителів медичною допомогою. З цією метою, як в нашій країні, так і за кордоном, широко застосовується методи соціологічних досліджень (анкетного опитування і інтерв'ю). Система організації медичної допомоги населенню, власне, і створена для задоволення відповідних потреб цих людей, тому їх думка про її роботу саме цінна. При цьому навіть не фаховий погляд споживача часто може виявити значущі для нього, але приховані від фахівця або несуттєві, на його думку, недоліки. Так, останнє соціологічне дослідження в Запорізькій області проводилось ще до початку реформування галузі. В результаті опитування сільських жителів на запитання про задоволеність медичним обслуговуванням в закладах охорони здоров'я за місцем їх проживання позитивно оцінили роботу даних медичних установ  $79,0 \pm 1,48\%$  опитаних респондентів,  $16,4 \pm 1,35\%$  були задоволені частково, а незадоволеними тільки  $4,6 \pm 0,76\%$ . Але таких досліджень останнім часом не проводились, особливо коли почався процес децентралізації, зміни адміністративно-територіального устрою в області.

**Висновки:** поставлені питання потребують проведення додаткових наукових, в тому числі соціологічних, досліджень, що дасть можливість враховувати як об'єктивну так і суб'єктивну складову якості та доступності первинної медичної допомоги сільському населенню.